

# Referat til ordinært menighedsrådsmøde i Vigersted

Onsdag den 14. September 2024, kl. 19.00 i konfirmandstuen.

Tilstede: Jens, Janne, Søren, Uffe, Karina, Jørgen, Peter

Afbud fra Arne (Medarbejder repræsentant)

1. Godkendelse af referater og dagsorden.
  - a. Godkendt og Godkendt
2. Post og meddelelser
  - a. Hans starter med plejehjems gudstjenester pr. 1/9-2024. Der er styr på refusion.
  - b. Menighedsrådet ser frem til Menighedsrådsvalget den 17/9-2024
  - c. Valgbestyrelsen mødes inden Menighedsrådsvalget.
3. Økonomi
  - a. Kvartalsrapport fra 30/6 gennemgået. Uffe orienterer om økonomien.
  - b. **Budgetbidrag 2025 mærket 09-06-2024 09:01 behandlet og godkendt.**
  - c. Kalkning er bestilt og udføres når vejret tillader det.
  - d. Det besluttes, at alle regninger skal gå først til regnskabsfører. Dermed er den fremtidige faktureringsadresse følgende:

Vigersted sogns kirkekasse  
c/o regnskabsfører Niels Jensen  
Allégade 33  
4690 Haslev  
Mobil 2543 4839  
Email: [niels.jensen290662@gmail.com](mailto:niels.jensen290662@gmail.com)  
EAN/GLN nr. 5798000844032

4. Præstegården
  - a. Lys og lydisolering er bestilt. Sættes op efter ferien
  - b. Låse system sættes op. Jens kan uddele koder til dem, som har behov
  - c. Arne flytter ind tirsdag den 20/8-2024. Tiendeladen er dermed til disposition.
  - d. Præstesekretæren overtager ansvaret for bookninger af lokaler.
  - e. Menighedsrådet har principielle drøftelser angående fremadrettet brug af Præstegården. Det besluttes, at større forsamlinger, generalforsamlinger og lignende ikke kan booke lokaler i præstegården. Disse henvises til forsamlingshuset.
  - f. Initiativ omkring yoga ønskes fortsat. Jens tager kontakt.
5. Nyt fra præsten.
  - a. Tilmelding til konfirmation i slutningen af august 2024.
  - b. Høstgudstjeneste 15/9 sammen med Kildemarkedet. Janne meddeler, at hun ikke kan deltage.
  - c. Jens orienterer om, at fremtidige arrangementer skrives i det nye nummer af lokalnyt.
6. Kirkegårdsudvalg
  - a. Tiltag omkring fugtstyret udluftning i kælder under præstegård drøftes
  - b. Der skal bestilles tilbud fra Ingo Olsen på udskiftning af det lille gasfyr.
  - c. Bekæmpelse af borebiller ønskes igangsat.

7. Nyt fra kontaktperson
  - a. Arne får nye opgaver i forbindelse med at Præstegården er taget i brug efter renoveringen. Nogle opgaver overgår til Præstesekretæren.

Næste ordinære møde er onsdag den 25/9-2024 kl. 19:00